

ОСОБЛИВОСТІ СУПРОВОДУ ТА ПІДТРИМКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ В ІНСТИТУТІ ПРАВА ЕКОНОМІКИ ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

В Інституті права, економіки та міжнародних відносин Міжнародного гуманітарного університету відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (стаття 16. Система забезпечення якості вищої освіти), Постанови КМУ від 30.12.2015 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», Статуту Університету активно впроваджується система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти (СВЗЯВО).

Впровадження СВЗЯВО передбачає передусім реалізацію принципів студентоцентрованого навчання в ІПЕМВ МГУ, основними елементами якого є розробка механізмів та процедур супроводу (інформаційного, методичного, організаційного та ін.) здобувачів вищої освіти.

Для створення та реалізації механізмів підтримки та супроводу здобувачів вищої освіти в ІПЕМВ СВЗЯВО передбачає виконання таких завдань:

- забезпечення можливості додаткового навчання, сприяння академічній мобільності, підтримка іноземних студентів тощо;
- надання організаційної та консультативної підтримки з метою реалізації здобувачами індивідуальної освітньої траєкторії;
- інформування здобувачів вищої освіти про можливості міжнародного обміну, можливості отримання стипендій чи проходження стажування та інші можливості;
- підтримка студентів у працевлаштуванні та сприяння кар'єрному старту;

- можливість для всебічного фізичного та особистісного розвитку здобувачів вищої освіти;

- достатнє та якісне забезпечення фізичних ресурсів (бібліотека, навчальне устаткування, іт-інфраструктура);

- постійне інформування здобувачів вищої освіти про наявні ресурси, відповідні послуги;

- можливість доступу здобувачів вищої освіти до новітніх, у тому числі, англomовних публікацій, відповідних до змісту програми.

Студенти ІПЕМВ є повноцінними учасниками освітнього процесу та мають право доповнювати основну свою спеціальність окремими навчальними дисциплінами для підвищення своєї ерудиції шляхом вільного вибору навчальних дисциплін).

Організація програм академічної мобільності для студентів та викладачів відповідно до укладених угод про співробітництво між Університетом та зарубіжними партнерами здійснюється Центром міжнародного співробітництва та освіти.

Наукова бібліотека Міжнародного гуманітарного університету забезпечує доступність документів, інформації, знань для ефективного розвитку освітньої та наукової діяльності на основі повного задоволення інформаційних потреб студентів.

З метою ефективного працевлаштування випускників НУВГП, забезпечення прямих контактів роботодавців зі студентами і випускниками відділом працевлаштування та профорієнтації створено «Центр зв'язків з роботодавцями» (<http://www.mgu.edu.ua/pro-universitet/robotodavtsi/tsentr-zviazkiv-z-robotodavtsiamy-ipemv>), де можна дізнатися правила оформлення резюме, розмістити своє резюме та переглянути вакансії.

Студенти ІПЕМВ мають можливість відвідувати мовні курси(зокрема програма «Кампус»), брати участь у музичних фестивалях, конкурсах краси та займатися волонтерством.

В Інституті права, економіки та міжнародних відносин Міжнародного гуманітарного університету регулярно проводиться моніторинг рівня задоволеності студентів різними механізмами підтримки, які забезпечує заклад вищої освіти.